Egy maharadzsa gyermekiinnepélyt rendezett. A palotaban elrejtettek egy csoméd ajandéktargyat, amelyeket a
gyerekek megkereshettek és megtarthattak. A jaték véget ért, mihelyt a gyerekek az 6sszes ajandéktargyat megtalaltak.
A kevésbé szerencsés gyerekek megvigasztalasara minden gyerek az altala meg nem talalt targyak mindegyikéért 2 —
2 rupiat kapott, levonva annyiszor 5 rupiat, ahany targyat talalt. A végén kittint, hogy minden gyerek legalabb
egy targyat taldlt, de nem akadt két olyan gyerek, aki azonos szamu ajandékot zsdkmaéanyolt. A két legkevesebb
eredménnyel kutaté gyerek egyiittvéve 4 targyat talalt, és a gyerekek 6sszesen 1957 rupiat kaptak. Hany targyat talalt
a legeredményesebb gyerek?



